

दियोटसिद्ध मंदिर के लंगर में पहली बार श्रद्धालुओं को मिलेगा ब्रेकफास्ट

हमीरपुर में बड़ी स्क्रीन के माध्यम से लाइव देखा जा सकेगा मेला

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर

मंदिर ट्रस्ट दियोटसिद्ध को चाला मेले को लेकर महत्वपूर्ण बैठक डीसी हरिकेश मीणा कम कमिश्नर के चैबर में आयोजित हुई। कहना न होगा कि ट्रस्ट गठन के 32 वर्षों बाद टेंपल कमिश्नर ने श्रद्धालुओं के हितों पर फोकस करते हुए बड़े फैसले लिए हैं। उम्मीद की जा रही है कि अगर इन फैसलों को मंदिर ट्रस्ट की विगडैल व्यवस्था ईमानदारी से अमलीजामा पहनाए तो दशकों से अपनी मनमानीयों के लिए कुख्यात व्यवस्था के दाम

काफी हद तक घुल सकते हैं। श्रद्धालुओं के हित में सबसे बड़ा फैसला मंदिर ट्रस्ट द्वारा संचालित लंगर को लेकर किया गया है। इसके अतिरिक्त कानून व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त रखने के साथ चाला मेले के दौरान हर छोटी-बड़ी गतिविधि पर जहां टेंपल ट्रस्ट कमिश्नर कार्यालय लाइव सिस्टम से नजर रखेगा वहीं हमीरपुर शहर के नागरिकों को मेले की गहमागहमी के नजारे लाइव दिखाने के लिए हमीरपुर में बड़ी एलईडी स्क्रीन की व्यवस्था भी पहली बार की जा रही है। इसके

अतिरिक्त जिला बिलासपुर की सीमा के भीतर आने वाली शाहतलाई-दियोटसिद्ध सड़क को डीसी बिलासपुर के माध्यम से ठीक करवाने का आग्रह करने के निर्देश भी मंदिर ट्रस्ट प्रशासन को दिए गए हैं। मेले के दौरान स्वच्छ खाद्य सामग्री, रोट, प्रसाद के रेट व हर दुकान के बाहर मूल्यों की सूची, वस्तुओं के भार निरीक्षण, अस्थाई दुकानों की निरंतर जांच व ट्रैफिक व्यवस्था व कानून व्यवस्था को सुचारू रखने के निर्देश भी दिए गए हैं। 7 फरवरी के अंक में हिमाचल दस्तक ने टेंपल में लंगर व अन्य मामलों को लेकर प्रमुखता से उठाए मुद्दों को टेंपल कमिश्नर कार्यालय में गंभीरता से लेते हुए उनको अमलीजामा पहनाया है।

सुविधा के निर्देश

मंदिर परिसर में चल रहे निर्माण कार्यों को हर सुरत में मेले से पहले निपटाने के निर्देशों के साथ-साथ पार्किंग व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त करके पैदल चलने वाले श्रद्धालुओं को हर सभव सुविधा देने के निर्देश भी जारी किए हैं।

नाशते का इंतजाम

वर्षों से मंदिर दियोटसिद्ध में लंगर की व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त करने के लिए टेंपल ट्रस्ट कमिश्नर हरिकेश मीणा ने सख्त फरमान जारी किए हैं। टेंपल कमिश्नर ने कहा है कि 14 मार्च से 13 अप्रैल तक चाला मेला के दौरान सवेरे 7 से 10 बजे तक श्रद्धालुओं को बेहतरीन ब्रेकफास्ट की व्यवस्था रहेगी। शाम 4 बजे से 7 बजे तक श्रद्धालुओं के चाय-पान व नाशते के इंतजाम के साथ 11 बजे से लेकर दोपहर 3 बजे तक लंगर प्रसाद व 7 बजे से लेकर रात्रि के 10 बजे तक लंगर प्रसाद का अनावर्त सिलसिला चलेगा। मंदिर के लंगर में 32 वर्षों में पहली बार ब्रेकफास्ट व सायंकाल के नाशते का इंतजाम किया गया है।

हर गतिविधि पर नजर

मेले की हर गतिविधि पर पनी नजर रखने के लिए जहां टेंपल कमिश्नर कार्यालय में हर मुवमेंट पर नजर रखी जाएगी। वहीं 32 वर्षों में पहली बार बड़ी स्क्रीन पर हमीरपुर शहर के नागरिकों को दियोटसिद्ध में चल रहा गहमागहमी भरा मेला लाइव दिखाया जाएगा।

टीसीपी एक्ट से बाहर किया जाए बैठक में तीन पंचायतों के लोगों ने उठाई मांग



नादौन। टीसीपी के जागरूकता शिविर में उपस्थित लोग व जनप्रतिनिधि।

हिमाचल दस्तक। नादौन

टीसीपी विभाग द्वारा लोगों को टीसीपी नियमों की जानकारी देने के लिए भरमोटी में जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें भरमोटी, जलाड़ी व बेला पंचायत के लोगों ने भाग लिया। बैठक में तीनों पंचायतों के लोगों ने तीनों पंचायतों को टीसीपी एक्ट से बाहर किए जाने की मांग करते हुए कहा

कि यह टीसीपी ग्रामीण क्षेत्रों के हित में नहीं है इसलिए हम इस नियम को लागू किए जाने का विरोध करते हैं। उन्होंने कहा कि इन क्षेत्रों की अधिकतर भूमि कृषि योग्य है। ऐसे में लैंड ऑफ यूज की समस्या से भी लोगों को जुझना पड़ रहा है और विभाग की एनओसी लेने के विभाग के चक्कर काटने पर विविध होना पड़

रह है। मकान निर्माण के मामले काफी अर्सा से लटक रहे हैं। इस लिए इन ग्रामीण क्षेत्रों को टीसीपी से बाहर किया जाए। कार्यक्रम की अध्यक्षता भरमोटी के प्रधान प्रियतोष निशु जाट ने की। इस शिविर में विभाग के अधिकारियों जगदीश सिंह, कनिष्ठ अभियंता राजेश कुमार ने लोगों को टीसीपी एक्ट की जानकारी भी दी।

ब्रीफ न्यूज

बस-कार में भिड़ंत, एक व्यक्ति घायल



हमीरपुर। बस और कार के बीच टक्कर में 1 व्यक्ति घायल हो गया है। पुलिस कंट्रोल रूम के पास हुई इस घटना में घायल कृष्ण चंद निवासी टिकर खरिया को मेडिकल कॉलेज हमीरपुर में उपचार के लिए दाखिल करवाया गया है। एक निजी बस व कार के बीच हुई इस भिड़ंत में घायल के मुंह पर चोट आई है। खबर लिखे जाने तक पुलिस अपनी तफ़्तीश कर रही थी। इस एक्सीडेंट के दौरान शहर में जाम की स्थिति बन गई, लेकिन यातायात पुलिस ने इस सारी स्थिति को नियंत्रण कर यातायात को बहाल करवाया।

सर्टिफिकेट गुम, मिले तो दें जानकारी

भोरंज। जाहू और सुलतानपुर के बीच प्राइवेट बस बीआर टाकुर में मोहन सिंह सपुत्र टोडर राम का दसवीं, बाहरवीं के प्रमाण पत्र व कुछ सरकारी दस्तावेज गुम हो गए हैं। मोहन सिंह जो कि जाहू में विद्युत विभाग में लाइनमैन के पद पर कार्यरत हैं ने बताया कि जाहू से सुलतानपुर के लिए बस में जा रहा था, तो सर्टिफिकेट का बैग सीट पर रह गया, परंतु जब बाद में बस ड्राइवर और कंडक्टर से बस में प्रमाण पत्र का लिफाफा रहने के बारे में पूछा, तो उन्होंने बताया कि बस में कोई लिफाफा नहीं है। मोहन सिंह ने लोगों से अपील की है कि अगर किसी को प्रमाण पत्र व अन्य दस्तावेज मिलते हैं तो मोबाइल नं. 9817819715, 9418935153 पर संपर्क कर सकते हैं।

पेंशन की समस्या का मांगा समाधान

हमीरपुर। हिमाचल परिवहन सेवानिवृत्त कर्मचारी कल्याण मंच जिला हमीरपुर की मासिक बैठक अजमेर चंद टाकुर की अध्यक्षता में बस स्टैंड हमीरपुर में आयोजित हुई। बैठक में परिवहन सेवानिवृत्त कर्मचारी कल्याण मंच ने सरकार से पेंशन की समस्या को बजट के द्वारा स्थाई समाधान करने की मांग उठाई है। बैठक में लंबे समय से चली आ रही इस समस्या का कोई भी स्थाई समाधान न निकाले जाने को लेकर गहव रोष व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि अगर सरकार उनकी मांगों को पूरा नहीं करेगी तो उन्हें विवश होकर कठोर कदम उठाना पड़ेगा। बैठक में आशा राम, बलदेव, सरवन, रूपलाल, राम रतन व अन्य ने भाग लिया।

5,561 नए मतदाताओं के नाम दर्ज किए

हमीरपुर। जिला निर्वाचन अधिकारी डीसी हरिकेश मीणा ने जानकारी देते हुए बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार जिला हमीरपुर के 36-भोरंज (अनुसूचित जाति), 37-सुजानपुर, 38-हमीरपुर, 39-बड़सर तथा 40-नादौन विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों की फोटोयुक्त मतदाता सूचियों के विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण का कार्य प्रथम जनवरी की अर्हता तिथि के आधार पर पूर्ण हो चुका है तथा इन फोटोयुक्त मतदाता सूचियों को 7 फरवरी को संबंधित निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारियों द्वारा अंतिम रूप से प्रकाशित कर दिया गया है। अंतिम रूप से प्रकाशित फोटोयुक्त मतदाता सूचियों के अनुसार पुनरीक्षण अर्हता के दौरान जिला हमीरपुर के पांचों विस क्षेत्रों में कुल 5,561 नए मतदाताओं के नामों को दर्ज किया गया है तथा 2,773 मतदाताओं के नामों को कई कारणों से फोटोयुक्त मतदाता सूचियों से हटाया गया है। उपरोक्त अंतिम रूप से प्रकाशित फोटोयुक्त मतदाता सूचियां संबंधित निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारियों (एसडीएम), तहसीलदार/ नायब तहसीलदार, जिला निर्वाचन कार्यालय तथा समस्त मतदान केंद्रों पर नियुक्त बुध लेवल अधिकारियों के पास एक सप्ताह के लिए निःशुल्क निरीक्षण हेतु उपलब्ध रहेगी।

पूर्व सैनिक व उनके परिवार नवाजे गोली व गाली की बोली वालों को संरक्षण क्यों?

हिमाचल दस्तक। सुजानपुर

कांग्रेस विधायक राजेंद्र राणा ने शुक्रवार को सुजानपुर विधानसभा क्षेत्र की दूरदराज क्षेत्र की ग्राम पंचायत रगड़ में वर्ष 1962, 1965 वर्ष 1971 की लड़ाई में देश के अदम्य साहस दिखाने वाले पूर्व सैनिकों व उनके परिवारों को सम्मानित किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि इस क्षेत्र के पूर्व सैनिक व उनके परिवार सुजानपुर में पिछले माह आयोजित कार्यक्रम में नहीं आए थे जिसके चलते उन्हें आज सम्मानित किया गया है। उन्होंने कहा कि कोई भी राष्ट्र तभी सुरक्षित होता है, जब उनके पास जाबाज सिपाही हों। उन्होंने पूर्व



सैनिकों व उनके परिवारों को नमन करते हुए कहा कि उन्हें गर्व है कि सुजानपुर विस क्षेत्र ने अब तक हजारों जवान मातृभूमि की सेवा के लिए दिए हैं, उनका व उनके परिवारों का ऋण कभी चुकाया नहीं जा सकता। इस मौके पर राजेंद्र राणा ने लोगों की समस्याओं को भी सुना तथा अधिकतर का मौके पर निपटारा कर दिया। बता दें कि इन दिनों विधायक राजेंद्र राणा सुजानपुर विस क्षेत्र के दौरे पर हैं तथा अब तक दर्जनों गरीब परिवारों की कन्याओं की शादी में शिरकत कर उनकी आर्थिक मदद भी कर रहे हैं तथा बच-बचू को आशीर्वाद भी दे रहे हैं।

विकास ठाकुर ने बढ़ाया प्रदेश का मान: राणा

विकास ठाकुर ने इससे पहले भी हिमाचल का समय-समय पर मान-सम्मान बढ़ाया है तथा 7वीं बार नेशनल चैंपियन बने हैं। विधायक राजेंद्र राणा ने कहा कि इससे पहले वर्ष 2014 के कॉमन वेल्थ गेम्स रजत पदक तथा वर्ष 2018 में कांस्य पदक जीतकर भी राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर पर हिमाचल व देश का नाम ऊंचा किया है।

बाल स्कूल में छात्र किए जागरूक

नादौन। जीवन का लक्ष्य अपनी योग्यता, क्षमता व रुचि के अनुसार निर्धारित करें। जीवन में कुछ भी हासिल नहीं होता है जब हम अपने जीवन का लक्ष्य शुरू से ही अपनी योग्यता, क्षमता व रुचि के अनुसार निर्धारित करें। उस लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए कड़ी मेहनत से पढ़ाई करना आवश्यक है। यह बात शिव ज्योति गाइडेस व काउंसिलिंग सेंटर हमीरपुर से आई शौतल वर्मा ने कही। वह शुक्रवार को सीनियर सेकेंडरी स्कूल बाल नादौन में बच्चों से महत्वपूर्ण जानकारियां साझा कर रही थीं। उन्होंने कहा कि दुर्भाग्यवश हमेशा सकारात्मक होना जरूरी है। अपनी तुलना दूसरों से करके परेशान होने की आवश्यकता नहीं है। उन्होंने आगे कहा कि एकग्रता से पढ़ाई करने के लिए शांत मन का होना जितना जरूरी है उतना ही जरूरी है खान-पान पर ध्यान देना। अंत में स्कूल के प्रिंसिपल विजय चौधरी ने इस महत्वपूर्ण जानकारी को बच्चों के साथ साझा करने के लिए शौतल वर्मा का आभार प्रकट किया।

हमीरपुर में चिल्ड्रन पार्क पर खर्च होंगे तीस लाख रुपये: वंदना



हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

वन मंडल अधिकारी हमीरपुर एलसी वंदना ने बताया कि शहर के हीरानगर स्थित चिल्ड्रन पार्क के विस्तार व सौंदर्यकरण पर तीस लाख रुपये व्यय किए जा रहे हैं। जिससे यहां पर और अधिक सुविधाएं प्रदान की जा सकें। शुभ प्रभात हेल्थ क्लब हमीरपुर के प्रधान जेएन शर्मा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सुंश बजाज, सचिव आरएल भारद्वाज व

गुरु रविदास जयंती समारोह कल

नादौन। संत गुरु रविदास का 643वां जयंती समारोह हिमाचल प्रदेश गुरु रविदास महासभा इकाई हमीरपुर व गुरु रविदास युवा संगठन हमीरपुर द्वारा 9 फरवरी को प्रातः 10 बजे से हमीरपुर के अनुकला में मनाया जा रहा है। इस अवसर पर गुरु की वाणी, कीर्तन तथा भंडारे का भी आयोजन किया जाएगा। यह जानकारी देते हुए सभा के जिलाध्यक्ष और बेहतर सुविधा यहां पर लोगों को उपलब्ध करवाई जा सके।

विधायक बोले, मोदी राज में देश की स्थिति अंग्रेजी हकूमत वाली

मोदी राज में देश की स्थिति अंग्रेजी हकूमत वाली बन गई है। क्योंकि वर्तमान सरकार के हुकूमत गोली और गाली की भाषा बोलते हैं। बावजूद इसके देशद्रोह के मुकद्दमे उस जनाता पर बनते हैं जिसके लिए गोली और गाली की मखाली व दबंगई वाली भाषा बोली जा रही है। यह बात कांग्रेस राजेंद्र राणा ने यहां जारी प्रेस बयान में कही। राणा बोले कि जिस लाखों लोगों ने देश की आजादी के लिए वर्षों तक लगातार जान की कुर्बानियां दी हैं, उन्होंने कभी कल्पना भी नहीं की होगी कि देश के लोकतंत्र में एक दौर ऐसा भी आएगा कि जब गोली और गाली की बोली बोलने वालों को सत्ता का संरक्षण

दिव्यांगों के लिए कैप 14 फरवरी को

भोरंज। जिला कल्याण अधिकारी मुख् चिकित्सा अधिकारी हमीरपुर के सौजन्य से भोरंज में दिव्यांगजनों के असेसमेंट हेतु कल्याण हेतु कैप 14 फरवरी को लगाया जाएगा। जिसमें मूल्यांकन टीम दिल्ली से व मेडिकल बोर्ड टीम आरकेजीएमसी हमीरपुर से आएगी। जिसमें कृत्रिम अंगों को लगाने की असेसमेंट, मेडिकल सर्टिफिकेट व यूडीआईडी काई भी बनाए जाएंगे। इसके अतिरिक्त बैसाखी, एल्बो कर्च, कर्च, वाकिंग स्टिक, ब्लांड केन, टूइसाइडिफिल, व्हीलचेयर, हिलियंग एड्स, एमआर क्राफ्ट इत्यादि की एसेसमेंट की जाएगी व उसके उपरांत इनका वितरण करवाया जाएगा। एसेसमेंट कैप में शर्तें 40 फीसदी या इससे अधिक का टिक्केट प्रमाण पत्र, मासिक आय 15 हजार हो या इससे कम, पिछले तीन वर्षों से कोई सहायता प्राप्त न की हो या 12 वर्ष तक के बच्चों के लिए यह पात्रता 1 वर्ष से कम है। कैप के दिन पात्र व्यक्तियों को अपने साथ लाएं।

आपात स्थिति से निपटने को रैपिड रिस्पॉंस टीमें गठित

हिमाचल दस्तक। हमीरपुर

कोरोना वायरस से दुनिया में बनी दहशत के साथ-साथ स्वास्थ्य महकमा यहां भी सक्रिय हो गया है। महकमे ने इस बीमारी के लक्षणों के बारे में जन-जन को जागरूक करने के लिए अपने सभी कर्मचारियों को विशेष प्रशिक्षण देकर फील्ड में भेजने की तैयारी कर ली है। सीएमओ डॉ. अर्चना सोनी ने बताया कि सभी स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं व पैरा मेडिकल स्टाफ के लिए भी जिला स्तर पर सेंसिटाइजेशन कार्यशालाएं की जा रही हैं। साथ ही ग्राम पंचायत स्तर, नगर परिषद, जिला परिषद एबी डी सी सस्त्रों के लिए भी जागरूकता कार्य योजना तैयार कर कार्य किया जा रहा है, सभी खंडों व जिला स्तर पर किसी भी आपात स्थिति

से निपटने के लिए रैपिड रिस्पॉंस टीमों का गठन कर दिया गया है। डॉ. आरके मेडिकल कॉलेज हमीरपुर में आइसोलेशन वार्ड बना दिया गया है जिसमें 4 बेड आपात स्थिति के लिए रिजर्व रखे गए हैं। डॉ. सोनी ने बताया कि राज्य स्तर से उपलब्ध करवाई गई सूची अनुसार जिला से 11 विशेषी यात्री सड़क के दायरे में आइसोलेशन व अंडर ओवर्लैपिंग यानि गहन निगरानी में रखे गए थे जो बिल्कुल टैक पाए गए हैं उन्होंने किसी तरह के भी कोरोना बीमारी से संबंधित लक्षण नहीं पाए गए हैं। डॉ. सोनी ने लोगों से अपील की है कि वे किसी भी तरह की अफवाहों में न आए। किसी भी प्राति में 104 हेलपलाइन, व संबंधित ब्लॉक व जिला स्वास्थ्य संस्थानों में संपर्क करें।

डॉ. अर्चना सोनी ने कोरोना वायरस से वचाव को जिला में जारी की एडवाइजरी

कोरोना वायरस से दुनिया में बनी दहशत के साथ-साथ स्वास्थ्य महकमा यहां भी सक्रिय हो गया है। महकमे ने इस बीमारी के लक्षणों के बारे में जन-जन को जागरूक करने के लिए अपने सभी कर्मचारियों को विशेष प्रशिक्षण देकर फील्ड में भेजने की तैयारी कर ली है। सीएमओ डॉ. अर्चना सोनी ने बताया कि सभी स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं व पैरा मेडिकल स्टाफ के लिए भी जिला स्तर पर सेंसिटाइजेशन कार्यशालाएं की जा रही हैं। साथ ही ग्राम पंचायत स्तर, नगर परिषद, जिला परिषद एबी डी सी सस्त्रों के लिए भी जागरूकता कार्य योजना तैयार कर कार्य किया जा रहा है, सभी खंडों व जिला स्तर पर किसी भी आपात स्थिति

दवाइयों की दुकान को बंद करने के आदेश रद्द करवाने की लगाई गुहार

हिमाचल दस्तक। नादौन



हिमाचल दस्तक। नादौन

नादौन अस्पताल परिसर में खाद्य एवं आपूर्ति विभाग द्वारा संचालित सस्ते मूल्य की दवाइयों की दुकान को बंद करने के आदेशों को रद्द करवाने के लिए शहरवासियों का एक प्रतिनिधिमंडल एसडीएम किरण भड़ना से मिला। नगर पंचायत अध्यक्ष रीना देवी तथा व्यापार मंडल अध्यक्ष त्रिभुवन सिंह की अगुवाई में स्थानीय लोगों ने एसडीएम को एक मांग पत्र सौंप कर अनुरोध में इस दुकान को बंद करने के आदेशों को रद्द करवाने तथा इसे अस्पताल परिसर में ही उचित स्थान पर स्थानांतरित करवाने की मांग की। त्रिभुवन सिंह ने कहा कि

हेलिपैड बनाने की योजना पर हो रहा विचार: भड़ना

हिमाचल दस्तक। नादौन

नादौन क्षेत्र में पर्यटन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से विभाग की एक टीम ने नादौन उपमंडल के विभिन्न क्षेत्रों का दौरा किया। इस दौरान एसडीएम किरण भड़ना भी उनके साथ रही। विभाग की टीम ने कांगू का भी दौरा किया, ताकि वहां हेलीपैड बनाने के लिए उचित स्थान उपलब्ध करवाया जा सके। जानकारी देते हुए एसडीएम ने बताया कि कांगू व इसके आसपास के क्षेत्र में हेलीपैड बनाने की योजना पर विचार चल रहा है। इसके अलावा नादौन में एनएच किनारे ऐसे स्थानों की तलाश की जा रही है जहां पर बड़े शहरों की तर्ज पर वेसाइड बनवाए जा सके। उन्होंने बताया कि इन वेसाइड में पार्किंग, फूड कानर, शौचालय सहित अन्य सुविधाएं

उपलब्ध होंगी। वेसाइड बनने से सड़क मार्ग का प्रयोग करने वाले तथा शहर में आने वाले लोगों के लिए सबसे बड़ी पार्किंग सुविधा उपलब्ध रहेगी। उन्होंने बताया कि इन कार्यों के लिए करीब 79 लाख रुपये का बजट स्वीकृत है। वहीं उन्होंने बताया कि नादौन में रिवर राफ्टिंग सहित अन्य साहसिक खेलों को बढ़ावा देने का प्रयास किया जा रहा है। जिसके तहत क्षेत्र के 20 युवाओं को मनाली में रिवर राफ्टिंग के परीक्षण के लिए भेजा जा रहा है, ताकि उन्हें इन खेलों में रोजगार मिल सके। एसडीएम ने बताया कि नादौन में रिवर राफ्टिंग आरंभ हो चुकी है, जिसका उद्देश्य क्षेत्र को पर्यटन के मानचित्र पर उभारना है। उन्होंने बताया कि स्थानीय युवाओं को इसे बतौर रोजगार अपनाते के लिए प्रेरित किया जा रहा है।

नादौन में पर्यटन को बढ़ावा देने के विभागीय टीम ने किया दौरा

जिसमें 50 बेड की सुविधा उपलब्ध करवाई गई है तब इस दुकान को बंद किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि नादौन अस्पताल में साथ लगते तीन जिलों के सीमावर्ती क्षेत्रों के लोग उपचार करवाने के लिए आते हैं। उन्होंने कहा कि अस्पताल के अंदर दवाइयां केवल शाम पांच बजे तक ही मिलती है ऐसे में शाम पांच बजे से सुबह 9 बजे तक विशेष तौर पर गरीब लोगों को इस दुकान की सुविधा उपलब्ध रहती है। शहरवासियों ने मुख्यमंत्री जयराम टाकुर से मांग की है कि जनहित में इस दुकान को बंद करने के आदेशों को तुरंत रद्द किया जाए और अस्पताल के नए भवन परिसर में इसे खोलने की अनुमति दी जाए।

छात्र शैक्षणिक भ्रमण को रवाना

नादौन। राष्ट्रीय अविष्कार अभियान के तहत बल्लूहक सीनियर सेकेंडरी स्कूल के स्टूडेंट्स का दल शैक्षणिक भ्रमण के लिए डाइट बिलासपुर के लिए रवाना हुआ। स्कूल के वाइस प्रिंसिपल डॉ. सतीश शर्मा ने इस दल को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

जादवीचल विड लिमिटेड				
पंजीकृत कार्यालय: प्लॉट नं. 1, बंगला नं. 264 से 267, इन्दौरील एरिया, थिरो-बन्स, गिरा जिला - 174303, हिमाचल प्रदेश				
कॉम्प्यूटर L31901H2008PLC031063 टेलीफोन/वेब 01975-272001 ई-मेल investors@jainindia.com वेबसाइट www.jainindia.com				
31 दिसम्बर 2019 को संचयन रिपोर्ट पूर्व की-वार्ड हेतु संचयित अन्वयंशिता शिवाय बरिचियों का चयन (एचए सार्वभौम)				
क्र. सं.	विवरण	31.12.2019 को संचयन रिपोर्ट की अवधि/वैधता	31.12.2019 को संचयन की-वार्ड अवधि/वैधता	31.12.2019 को संचयन रिपोर्ट की अवधि/वैधता
1.	प्रधानमंत्री से कुल आय	17,274	57,083	39,078
2.	वार पूर्व अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि)	(4,183)	(13,417)	274
3.	वार परवर्ती अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि)	(2,747)	(8,722)	169
4.	अवधि पूर्व कुल वास्तविक आय (अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (वार परवर्ती तथा वार वास्तविक आय (वार परवर्ती) संचयित)	(2,701)	(8,632)	186
5.	प्रगत सन्ता आरा पूरे (मिशन न्यून ४ 10 प्रत्येक)	22,192	22,192	22,192
6.	प्रति अंत आय (अंतिम न्यून ४ 10 प्रत्येक) (वार संचयित)	(1,24)	(3,93)	0.08
	न्यूनतम (रु. में)	(1,24)	(3,93)	0.08
	उत्तम (रु. में)	(1,24)	(3,93)	0.08